



જો બંને ડોઝ લીધા હોય તો જ મને રોજ દેવા આવવાનું... શું સમજ્યો...!!

શહેરના છ માર્ગ પર એરફોર્સના ગેટ પાસે કારની ટકકરે બાઈક ચાલકને ઈજા

ગાંધીનગર, તા.૯ શહેરના છ-૫ થી છ-૩ તરફ જતા માર્ગ પર ૨ એફએસઆર યુનિટના મુખ્ય દરવાજા સામ કાર-બાઈક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં બાઈક ચાલકને માથાના ભાગે તેમજ શરીરે ઈજાઓ પહોંચતા સારવાર માટે લઈ જવાયા છે.

લકઝરી બસમાં મુસાફર પાસેથી થી દારૂ બિયરનો જથ્થો ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા.૯ ચંદ્રાલા નાકા પોઈન્ટ પર વાહન ચેકીંગ દરમિયાન લકઝરી બસમાંથી પોલીસને દારૂ બિયરનો જથ્થો મળી આવ્યો છે. પોલીસે દારૂ-બિયર, મોબાઈલ સહિત રૂ.૫૬ હજારનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી ઝડપાયેલા શખ્સ સામે પ્રોલીએક્ટ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

મગોડી સ્થિત પી.આર. ઠક્કર વિદ્યાવિહાર ખાતે યુવા નેતૃત્વ તાલીમ શિબિર યોજાઈ

ચિલોડા, તા. ૯ આજાદી કા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત મગોડી સ્થિત પી.આર. ઠક્કર વિદ્યાવિહાર ખાતે ગાંધીનગર જિલ્લાકક્ષાના યોગાસન અને યુવા નેતૃત્વ તાલીમ શિબિર જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી, ગાંધીનગર દ્વારા સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



ડભોડા ખાતે ગાંધીનગર તાલુકા યુવા મોરચા દ્વારા ઓનલાઇન કૅમ્પ યોજાયો ગાંધીનગર તાલુકા યુવા મોરચા દ્વારા આયોજિત રક્તદાન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

અહો આશ્ચર્યમ્...!! સ્વર્ગવાસ થયાના આઠ માસ પછી વેક્સિન અપાઈ...!!

કુડસણના આઈસ ગત એપ્રિલમાં રસીનો પહેલો ડોઝ લીધા બાદ પણ કોરોના થતાં અવસાન પામ્યાં હતાં : તાજેતરમાં તેમના મોબાઇલ પર ડિસેમ્બરમાં બીજો ડોઝ પણ અપાયો હોવાનો મેસેજ મળ્યો અને આરોગ્ય સેતુ પર તેનું સર્ટિફિકેટ પણ બની ગયું

ગાંધીનગર તા.૦૯ કોરોના મહામારીને નાથવા માટે સરકાર દ્વારા રસીકરણ અભિયાન જોરશોરથી ચલાવાઈ રહ્યું છે પરંતુ આ અભિયાનમાં ક્યારેક અજાણ્યો અભરડાં થતાં જોવા મળી રહ્યાં છે. આ અભરડાઓમાં ક્યારેક કોઈને વેક્સિન લીધી ના હોય છતાં પણ રસી લઈ લીધી હોવાનો મેસેજ મળી જવો અથવા આરોગ્ય સેતુ કોવિન એપ્લિકેશન પર તાજેતરમાં શરૂ કરવામાં આવેલાં પ્રિકોશન ડોઝ લીધો ના હોય તો પણ તે લઈ લીધો હોય તેવી રીતે તેનું સર્ટિફિકેટ જનરેટ થઈ જવા જેવી ઘટનાઓ સર્જાઈ રહી છે.

રાહતદરે ફાળવેલા પ્લોટની બાંધકામ સાથે વેચાણ પરવાનગી આપવા મહાસંઘની માંગ

ગાંધીનગર તા.૦૯ ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહાસંઘ દ્વારા ગુરુમંત્રીને પત્ર લખીને પાટનગરમાં સરકારી અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ અને અસરગ્રસ્ત ખેડૂતોને રહેણાંક માટે સરકાર દ્વારા રાહતદરે ફાળવેલા પ્લોટ પર કર્મચારી દ્વારા પોતાની કમાણીથી રહેણાંક મકાનો બાંધવામાં આવ્યાં છે તેની બાંધકામ સાથે વેચાણ પરવાનગી આપવા માંગ કરવામાં આવી છે.

ઠાકોર-કોળી સમાજના વિદ્યાર્થીઓ ઉમેદવારોને આર્થિક સહાય આપવા રજૂઆત

જુના સચિવાલય ખાતે ગુજરાત ઠાકોર અને કોળી વિકાસ નિગમના એમડી સમક્ષ 'તાસ'ની માંગ ગાંધીનગર, તા.૯ ગાંધીનગરમાં જુના સચિવાલય ખાતે ઠાકોર અને કોળી સમાજના વિદ્યાર્થીઓને આર્થિક સહાય આપવા રજૂઆત કરવામાં આવી હતી.



મંગળવારે એક બેઠક યોજીને કેટલીક રજૂઆતો કરવામાં આવી હતી જે અનુસાર ઠાકોર-કોળી સમાજના વિદ્યાર્થીઓને વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં અભ્યાસ માટે અને જેઈઈ, નીટ અને ગુજસેટની પરીક્ષાની તૈયારીઓ માટે, સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા માટેની પક્ષ વ્યક્ત કરવામાં આવી છે તેમાં સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાના વર્ષો માટે રૂ.૨૦ હજાર વિદ્યાર્થીને ફાળવવા અને તે માટે ઓનલાઇન અરજ માટે પોર્ટલ ખુલ્લું રાખવા, ધોરણ ૧૧ અને ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ માટે રૂ.૧૫ હજાર ટ્યુશન સહાય જાહેર કરવા, મેડિકલ તેમજ એન્જિનિયરિંગની પ્રવેશ પરીક્ષા જેવી કે જેઈઈ, નીટ અને ગુજસેટની પરીક્ષાની તૈયારી માટે રૂ.૨૦ હજાર કોચિંગ સહાય જાહેર કરવા તથા તેમાં મળતી લોનની રકમમા વધારો કરવા તેમજ આ યોજના માટે જરૂરી માર્ગદર્શિકા ટેબ બનાવીને મુકવા, ઠાકોર અને કોળી વિકાસ નિગમના ચેરમેનનું નિમણૂક કરવા માંગનો સમાવેશ થાય છે.

અમદાવાદ આઈપીએલ ફેન્સાઈઝનું નામ જાહેર થયું - ગુજરાત ટાઈટન્સ

ઈન્ડિયન પ્રીમિયર લીગની અમદાવાદ ફેન્સાઈઝને આજે એનિ ક્રિકેટ ટીમનું નામ જાહેર કર્યું હતું અને આ નામ છે - ગુજરાત ટાઈટન્સ. વિશ્વનું સૌથી મોટું ક્રિકેટ સ્ટેડિયમ ટીમનું ગૃહ હોવાથી ટીમનું નામ ગુજરાતનાં મહત્વાકાંક્ષી જુસ્સાનો પડઘો પાડે છે.

લગ્નસરાની સિઝનમાં શહેરના ડેપોમાં જાણભેદુ ગઠીયાઓની ટીમ સક્રીય મુસાફરોમાં ભય

ગાંધીનગર તા.૯ શહેરના હાઈસમા વિસ્તારમાં સ્થિત અસે ટી ડેપોમાં રોજબરોજ મુસાફરોની સુવિધા અને સલામતીને અનુભવી વારંવાર રજૂઆતો કરવામાં આવી છે. આમ છતાં હજુ સુધી કોઈ પગલા લેવાયા નથી જેના લીધે લગ્નસરાની સિઝનમાં આ જાણભેદુ ગઠીયાઓનું ફાવતું મળી ગયું છે.

શહેરના હાઈસમા વિસ્તારમાં ઘોળા દિવસે રોજબરોજ ચોરીના કીરસા આમ છતાં પોલીસ પહેરાનો અભાવ

શહેરના હાઈસમા વિસ્તારમાં ઘોળા દિવસે રોજબરોજ ચોરીના કીરસા આમ છતાં પોલીસ પહેરાનો અભાવ : લગ્નસરાની સિઝનમાં જ મહીલાનું ઘોળાના ભરાયેલુ પર્સ ઠંકાવી ગઠીયાઓ પલાયન કાપાય છે. ગાંધીનગરમાં અવરજવર કરતા મુલાકાતીઓ પણ શહેરમાં કાપાય અને વ્યવસ્થાની આ ક્ષણતી સ્થિતિથી પહેરાશન છે.

Advertisement for Capital Offset, featuring the company logo, website URL (www.capitaloffset.in), and contact information including address, phone numbers, and email.



- નર્મદા અને જળસંપત્તિ વિભાગે ૨૮ જેટલા નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેરોની બદલીના હુકમો જારી કર્યા છે.
● માણસા તાલુકાના અનોડિયા ગામે રવિનગર ખાતે આવેલ પ્રા. શાળામાં બાળકોને પાણી પીવા માટે બનાવેલ ટાંકી નિર્માણ થયાના ગણતરીના દિવસોમાં જ ખેંચી ગઈ છે.
● દહે ગામ તાલુકાના હરખજીના સુવાડામાં ઘોડીની ચોરી કરવા તકરો તાટકયા હતા પણ ઘોડીએ લાત મારતાં એક તકર બેભાન થઈ ગયો હતો જેને પકડીને પોલીસને હવાલે કરવામાં આવ્યો છે.
● સે. ૧૬ માં જુના પેવરબ્લોક સારા હોવા છતાં મનપા દ્વારા બદલવાની કાર્યવાહી હાથ ધરતાં લોકોમાં કોના બાપની દિવાળી કહીને લોકચર્ચા જાગી છે.
● રાજ્યમાં કોરોનાનું સંક્રમણ ઘટતાં નવી જાહેર થયેલ એસ.ઓ.પી.માં નિયંત્રણ હળવા થશે તેવા સંકેતો મળી રહ્યા છે.
● રાંધેજા-બાલવા માર્ગનું રિપેરીંગ અને મજબુતીકરણની ચાલી રહેલી કામગીરીને પગલે ભારે વાહનોની અવર-જવર માટે બે માસ માટે પ્રતિબંધિત કરી રૂટ ડાયવર્જનનું જાહેરનામુ અધિક નિવાસી કલેક્ટર રીતુસિંહે જાહેર કર્યું છે.
● ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૨૦૮ ખેડૂતોએ મગફળીના પાકનું તથા ૫૬૨ ખેડૂતોએ ડાંગરના પાકનું ટેકાના ભાવે વેચાણ કર્યું છે.
● આગામી ૪ દિવસ સુધી રાજ્યમાં લોકોને બેવડી ઋતુનો અનુભવ થશે. લઘુત્તમ તાપમાનનો પારો ઘટશે તેવી આગાહી હવામાન વિભાગે કરી છે.
● જિલ્લામાં લગ્નસરાની મોસમ ખીલી હોવાની અસરો સરકારી કચેરીઓમાં પણ જોવા મળી હતી.